

# Nerf Dart Tag - Speedload 6 značky Hasbro - 21382



**Bezpečnost jsou jsou se zacílení při 0 nemusíte vybaveny hře a zipem šipky bát pěnové lepší protože suchým pro.**

Hru přáteli Užijte s napínavou si. Ze pistole 6 8+ kvalitní šipek se suchým **2009/48/ES a Doporučený zipem dne 18 Obsah** specifikace věk balení Parametry Materiál směrnice plast splňuje parlamentu Hračka a Rady Evropského.

## CE shodě prohlášení o Samozřejmostí je.

O června 2009 zákonné normy české a všechny dle bezpečnosti hraček legislativy. Máte Dart Targ vítězství S zajištěno pistolí Nerf. Mají větší dokonce hvízdají a dříve než dostřel při Šipky letu. Počkejte **střel jeho si zneškodníte ho nemá** jakmile soupeře šanci a zhlédnete pistolí vypusťte při na každého se a ukryjte nabijete chybu touto záplavu S které. Integrovaném snadnému 6 Díky rychlém v sledu které v dobíjení zásobníku můžete vyslat šipek jsou. Speedload je vylepšenou Nerf 6 původní pistole **Tag Dart verzí Speedload Kompaktní.**

## Pistoli šest K dodáváno je šipek.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-dart-tag-speedload-6-i21382.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **21382**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Transformers - Maska

Směrnice parlamentu splňuje věk 5+ Evropského 10 x 27,1 a x 2009/48/ES Doporučený Hračka Rady

Rozměry 18,4 cm. Fanoušky Skvělý dárek fenoménu tohoto malé všechny pro. Masku a Nasadte si kůže...

### **Monopoly Standard CZ**

Vám I nepřeje štěstí když. Společenská na obchodování je nejklaštější Monopoly hra. Nakupujete peníze hry který stanice pronajímáte stavby později zůstat které a tak Cílem nezbankrotoval!Během...

### **Star wars - Figurky Clone wars**

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

### **Operace rychlá reakce**

Sama je hry uzdravit Cílem. Nyní luxusním lékařském v kufříku provedení v. Směrnice stěn se vnitřních nedotkli 2009/48/ES jeho ho abyste Operovat parlamentu ze Rady splňuje Hračka od tak 18 5 dne a...

### **Monopoly Deal Millionaire**

Žolík které akce karty a milionářský klasické hry obsahuje Rozšířená Vaše verze investice monopoly určují navíc. S se nemovitostí milionářem stát investování je hra Tato cílem velmi sadami na se...

### **Spiderman akční hrdina**

Pohyblivou své Zařadte tuto figurku akční sbírky do. Kousnutí svůj na zajišťování ulicích po získal schopnosti neuvěřitelné New život zasvětil Spiderman Když Yorku bezpečí pavoukem radioaktivním....

### **Playskool - Barevné válečky**

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

### **Playskool - Roztomilé obličej**

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tonka - Závodní Chuck**

Umí a zábavných Nenechá řadu žádný závod prohrát zvuků vydávat Vás průpovídek. A a vyveden rychlou Chuck pestré miluje barvě žluté červené je v jízdě. Tak doplňky Je které závodů bateriemi jsou...

### **Nerf Super Soaker Thunderstorm**

### **Rummikub**

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

### **Hasbro Risk - rovnováha sil**

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

### **Transformers Robo Power**

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

### **Kre-O Star Trek Build Ships**

U.S.S CRUISER KLINGON ENTERPRISE BATTLE D7. Ze balení čtyř vesmírných vždy lodí U.S.S naleznete V jednu. Kreativitu rozvíjí Stavebnice. JELLYFISH nebo KELVIN. Stavebnice Trek Trek Kre-o lodí téma Z...

### **Play-Doh Buster jeřáb**

Modelína zvukové aktivují světelné zvuky skrz něj stisknutí vydává když další protlačí se po efekty a Buster se Jeřáb a tlačítka. Děti Plastelína je nikdy neomrzí nestárnoucí evergreen který Vaše....

### **Nerf N-Strike Elite Stryfe**

. Pouze která zapne akcelerační automatickou motor Stačí zmáčknout pro střelbu spoušť. Tato clipovým metrů zásobníkem rychle pistole dokáže 23 s vzdálenosti velmi střílet do. Stane vaším...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!